AQUICO
potápěčská škola

Kozácká 19

101 00 Praha 10

tel.:608702531

mail.: aquico@c-box.cz
Potápěčské kurzy na zvýšení kvalifikace

AOWD - P**
ve výcvikovém systému UDI

   Požadavek pro uzavření kurzu AOWD je minimálně 20 ponorů od zkoušky na nižší výcvikový stupeň. Pokud ovšem prozatím dostatečné zkušenosti nemáte, nemusí to být na překážku. Kurz můžete absolvovat a během získávání dalších dovedností si příslušné ponory doplníte.
   Kurz je zaměřen především na pěstování soběstačnosti, rozvahy a obratnosti při potápění a především pak schopnosti postarat se během ponoru nejen o sebe, ale i o druhé. Jeho součástí jsou i dva povinné samostatně hodnocené dílčí kurzy, orientace pod vodní hladinou a potápěčská technika. Během výuky si rozšíříte znalosti, naučíte se zásadám plánování ponorů, i základům potápění za ztížených podmínek. A po složení závěrečných zkoušek se zařadíte mezi ty, s nimiž se na jakékoliv potápěčské bázi počítá již jako s opravdovými potápěči.
   Kurz začíná lekcí v bazénu Střední technické školy v Praze 4 – Krči, Zelený pruh, 
v úterý 12.4. 2011
sraz předem přihlášených je u vrátnice ve vstupu do budovy. Platba v hotovosti nebo bankovním převodem  na č.ú. 154554989/0600, var. symbol - datum narození. 
   Teoretická část je plánována na dvě soboty, na nichž se domluvíme dle možností většiny.
   Přihlášky mailem: jméno, narození, bydliště, telefon, kvalifikace - datum, výcvikový systém, počet ponorů.

   Cena za základní kurz a oba kurzy dílčí je 7.000,- Kč, pro studenty Zemědělské univerzity 6.000,- Kč.  Při úhradě před datem zahájení kurzu sleva 500,- Kč z uvedené ceny+ plastová kvalifikační karta v hodnotě 500,- Kč v ceně.
   Těšíme se na chvíle s vámi

                                                                                          Zdenek Král

                                                                                     instruktor I** UDI
